

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL GORJ**  
**CONSILIUL LOCAL LELEȘTI**

**PROCES-VERBAL,**  
**Încheiat azi: 08 octombrie 2021**

**cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare de îndată a**  
**Consiliului Local Lelești, Județul Gorj**

Azi, data de mai sus, începând cu ora 17<sup>00</sup>, la sediul Primăriei și Consiliului local Lelești (sala de ședințe) situat în Comuna Lelești, Sat Lelești, Aleea Primăriei, nr. 1, Județul Gorj, s-a desfășurat ședința extraordinară de îndată a Consiliului local Lelești, Județul Gorj, cu participarea fizică a membrilor consiliului local, respectându-se normele de protecție privind răspândirea noului tip de coronavirus.

Astfel, la data și ora mai sus menționate, în sala de ședință au fost prezenți 10 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali în funcție, respectiv: Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popeangă Constantin-Silviu, Popescu Gheorghe, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Popeangă Nicolae și Puțoi Marius-Petre, dl consilier Bălan Radu fiind absent.

La ședință participă, potrivit legii, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, Primarul Comunei Lelești și doamna Bogdan Ligia-Daciana Secretarul general al Comunei Lelești.

Lucrările ședinței sunt conduse de președintele de ședință, domnul Popeangă Nicolae, consilier local.

Secretarul general al Comunei Lelești, doamna Bogdan Ligia-Daciana, întreabă membrii Consiliului local Lelești dacă au citit procesul verbal încheiat în ședința anterioară, respectiv ședința ordinară din data de 29 septembrie 2021, cu mențiunea că membrii consiliului local au posibilitatea să conteste conținutul procesului verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară și îl supune spre aprobare Consiliului Local Lelești.

Obiecțiuni:

Domnul consilier Popeangă Constantin-Silviu are obiecțiuni la procesul verbal al ședinței ordinară din 29 septembrie 2021, în sensul că nu s-a redactat mot-a-mot punctul dumnealui de vedere cu privire la contractul de cadastrare. Dl Primar Turcilă Vasile-Laurențiu, îi învederează domnului consilier că procesul verbal al ședințelor consiliului local este o sinteză a dezbaterilor și nu o expunere mot-a-mot a discuțiilor purtate. De asemenea, dl Primar, atrage atenția Secretarului General al U.A.T.C. Lelești ca începând cu prezenta ședință să redacteze procesele verbale ale ședințelor de consiliu, sub formă de sinteză a dezbaterilor.

Domnul Popeangă Nicolae, președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare.

Se aprobă cu 08 voturi „pentru” ( Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popescu Gheorghe, Popeangă Nicolae, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț) și 2 abțineri (Popeangă Constantin-Silviu și Puțoi Marius-Petre) din totalul de 10 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, propune aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare de îndată stabilită prin Dispoziția cu nr. 105 din 08.10.2021 după cum urmează:

1. Proiectul de hotărâre privind asocierea comunei Lelești, județul Gorj, prin Consiliul Local al comunei Lelești, județul Gorj, la Asociației de dezvoltare intercomunitară „ZONA METROPOLITANĂ TÂRGU JIU „

Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu.



2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, a devizului general estimativ și a indicatorilor tehnico-economiци pentru obiectivul de investiții “Modernizare drumuri comunale satești și vicinale în comuna Lelești, Județul Gorj”, județul Gorj”

Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu.

3. Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților comunei Lelești în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “Zona Metropolitană Târgu Jiu”.

Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu.

Se aprobă ordinea de zi, cu 10 voturi „pentru” ( Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popescu Gheorghe, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Țița Constantin-Ionuț, Popeangă Nicolae, Popeangă Constantin-Silviu și Puțoi Marius-Petre) din totalul de 10 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Membrii Consiliului local Lelești au fost convocați în ședință extraordinară de îndată potrivit prevederilor art. 133 alin. (2) lit. a) și art. 134-136 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, ședința fiind convocată prin utilizarea mijloacelor electronice, în condițiile legii.

De asemenea, dispoziția primarului privind convocarea consiliului local în ședință extraordinară de îndată a fost adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei și consiliului local, precum și pe site-ul instituției: [www.primarialeleesti.ro](http://www.primarialeleesti.ro), secțiunea Monitorul Oficial Local.

De asemenea, materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost puse la dispoziție fiecărui membru al Consiliului local Lelești, Județul Gorj, în ședința de consiliu, având în vedere caracterul extraordinar de îndată al ședinței dat de situația de maximă urgență pentru rezolvarea intereselor locuitorilor comunei, prin grija Secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale și au fost dezbătute de cele 3 comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Lelești, Județul Gorj.

Totodată, membrii Consiliului local Lelești, Județul Gorj au fost invitați să formuleze și să depună amendamente asupra proiectelor de hotărâri înscrise în proiectul ordinii de zi, nefiind înregistrate amendamente din partea membrilor consiliului local sau a comisiilor de specialitate.

Cu respectarea dispozițiilor art 138 din O.U.G. nr 57/2019 se trece la dezbaterrea proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței ordinare.

### **1. Proiectul de hotărâre privind asocierea comunei Lelești, județul Gorj, prin Consiliul Local al comunei Lelești, județul Gorj, la Asociația de dezvoltare intercomunitară „ZONA METROPOLITANĂ TÂRGU JIU”**

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiei de specialitate a Consiliului local Lelești.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu informează că aderarea la A.D.I (Asociația de Dezvoltare Intercomunitară) este benefică pentru viitorul comunei Lelești în ceea ce privește accesarea proiectelor finanțate din fonduri europene atât de către Unitatea Administrativ-Teritorială, cât și de către persoanele juridice, sau orice altă formă de desfășurare a activităților comerciale înființată conform dispozițiilor legale.

Discuții:



Consilier local, domnul Lăscăteu Nicolae intervine și întreabă care sunt drepturile și obligațiile ce vor reveni U.A.T.C Lelești pentru că dumnealui nu are cunoștință de ele, învederând că este bine a fi cunoscute pentru ca în viitor să nu existe vreo constrângere în ceea ce privește accesarea proiectelor finanțate din fonduri europene decât prin această asociație la care se aderă.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu îi răspunde că acestea sunt prevăzute în Actul constitutiv-cadru, că sunt prevederi general-valabile, aplicabile tuturor celor ce vor adera la această asociație de dezvoltare intercomunitară, că nu sunt prevăzute astfel de constrângeri. Dl Primar precizează că această aderare chiar va facilita accesarea programelor finanțate din fonduri europene, iar pe viitor pot apărea mult mai multe oportunități pentru cei ce aderă la A.D.I.

Dl consilier local Popeangă Nicolae concluzionează că această aderare nu exclude oportunitățile existente deja, înainte de aderare.

Dl consilier local Talabă Dumitru întreabă dacă această aderare va da dreptul doar la accesarea în comun a proiectelor.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu îi răspunde că aderarea nu condiționează accesarea în comun a proiectelor finanțate din fonduri europene și că prin aderarea la un A.D.I. niciodată nu se vor restricționa investițiile pe proiecte locale. Mai precizează că până acum au fost accesate programe cu finanțare pe rural, dar datorită aderării la A.D.I. Zona Metropolitană este posibil să poată fi accesate pe viitor și programe cu finanțare destinate zonelor urbane și că prin aderare nu vor fi interzise accesările programelor ce vizează acordarea fondurilor europene pentru zonele rurale.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu precizează că această aderare nu echivalează cu o transformare din zonă rurală în zonă urbană. De asemenea dl primar aduce la cunoștința consilierilor locali, că, în situația în care consideră că aderarea comunei Lelești la A.D.I. Zona Metropolitană nu este benefică, să nu voteze acest proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Având în vedere dispozițiile art 138 alin (7) și alin (13) din O.U.G. 57/2019 cu modificările și completările ulterioare, la punctul 1 de pe ordinea de zi s-a consemnat exclusiv sinteza dezbaterilor ce au vizat aderarea comunei Lelești, județul Gorj la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Zona Metropolitană,,.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, consilier Popeangă Nicolae, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 09 voturi „pentru” (Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popescu Gheorghe, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Popeangă Nicolae și Puțoi Marius-Petre) și 1 abținere ( Popeangă Constantin-Silviu) din totalul de 10 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

## **2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, a devizului general estimativ și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Modernizare drumuri comunale satești și vicinale în comuna Lelești, Județul Gorj”, județul Gorj”**

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate ale Consiliului local Lelești.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu informează că este vorba de depunerea cererii de finanțare, care are ca termen limită de decădere, data de 08.11.2021, iar la interpelarea d-lui consilier local Lăscăteu Nicolae, precizează că lungimea drumurilor comunale satești și vicinale este de 4,6 km și dă citire drumurilor care au fost cuprinse în Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”. Acestea sunt: D.C. 142 Lelești-Frățești, D.s. 1 (127 m), D.s. 4, D.s. 5, D.s. 9, D.v. 5, D.v. 5

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, consilier Popeangă Nicolae, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu cu 10 voturi „pentru” (Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popescu Gheorghe, Popeangă Constantin-Silviu, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Popeangă Nicolae și Puțoi Marius-Petre), o abțineri, din totalul de 10 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

**3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților comunei Lelești în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “Zona Metropolitană Târgu Jiu”.**

Cu privire la proiectul de hotărâre de la punctul 3 din ordinea de zi, inițiatorul acestuia, respectiv Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu, solicită scoaterea acestuia de pe ordinea de zi având în vedere că nu este de maximă urgență.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, domnul Popeangă Nicolae constată că ordinea de zi a fost epuizată și declară închisă ședința extraordinară de îndată a Consiliului local Lelești”.

**Presedinte de sedință,  
CONSILIER,  
POPEANGĂ NICOLAE**



**Secretar general al comunei,  
BOGDAN-LIGIA DACIANA**

